男篮群殴开罚单,无人禁赛

场上打得凶 场下罚得轻

北京时间10月15日,中国篮协召开新闻发布会,宣布对男篮与 巴西队群殴事件的处罚决定:主教练邓华德和领队被罚款5万,朱芳 雨、丁锦辉和苏伟3人分别罚款3万,其他参与者罚款2万元,没有球 员被禁赛。罚款金额达到31万元,处罚涉及15人。

入不打球专打人

北京时间10月12日,中巴男子篮球对抗赛第三场在许昌继续进行。但是在比赛刚刚开始,双方就开始爆发打架冲突,最终巴西队离开球场。在冲突现场,朱芳雨最为"抢眼",满场追打对手,并拳脚相加,更有网友惊呼朱芳雨的身手简直就是正宗的泰拳。

对于这次群殴事件大家最关心的 莫过于是否有球员会被禁赛,按照篮协 公布的相关处罚决定,相关责任人都受 到了如下的处罚:

主教练邓华德被停训,严重警告一次,做公开检查,并进行通报批评,记队内大过一次,并罚款5万元;领队张雄

被停训,严重警告一次,做队内检查,并进行通报批评,记队内大过一次,并罚款3万元。

丁锦辉、苏伟和朱芳雨3名球员被停训,严重警告一次,做队内检查,并进行通报批评,记队内大过一次,并分别罚款3万元;其他参与打架的周鹏等6名球员将被处以队内警告处分,做队内检查,记过一次,并分别罚款2万元。

此外,对于当场比赛的 技术代表、主裁判和助理裁判,分别给予严重警告、通 报批评以及停止执裁全国 比赛3到5场的处罚。



奇才主场负雄鹿

星报讯 15日,华盛顿奇才继续坐镇 主场对阵密尔沃基雄鹿队。面对旧主的 易建联表现十分低迷,第四节被主帅按 在板凳上,全场贡献3分5个篮板。最终 奇才以88:96 失利,雄鹿队取得了两连 胜。此役替补出场的阿里纳斯仅仅出场 3分钟,得到1篮板1助攻3抢断1封盖,遗 憾的是,大将军又伤到了膝盖,不得不中 途离场。

上海大师赛

纳达尔无缘八强

星报讯 北京时间10月14日消息,总奖金额为525万美金的ATP1000大师系列赛之一的上海劳力士大师赛开始第三轮的争夺。头号种子纳达尔14日遭遇奥地利老将梅尔泽,结果以1:6、6:3、3:6告负,爆冷出局,无缘八强。

又讯 IMG拥有者西奥多·福斯特曼 涉嫌赌球,费德勒和伍兹都被 牵涉其中。费天王在发布会 对此作出回应:"这百分百是

主教练邓华德公开道歉

男篮主教练邓华德在发布会上也 作出了公开检查,向关心男篮的各级



在那场比赛中邓华德情绪一度非常激动,对于这一点他也承认了自己的错误,他说:"作为国家队主教练,我对球员场上场下言行负责,回顾当时发生的一切,我对球员进行了错误的示范,产生了不良影响,我对此深刻反

省,将吸取教训,中国男篮再次承诺,我们今后会在任何时刻都坚守体育精神,反对任何形式

的球场暴力。" 对于此次

对于此次事件,朱芳雨本人也表 达了歉意。最后,朱芳雨也表示自己 将接受篮协的一切处罚。

除了朱芳雨外,男篮助教李楠此 前也公开作出了致歉的声明,他表示 球队会从中吸取教训,用实际行动挽 回影响。





省运会击剑赛后生可畏

省第十二届运动会的击剑比赛目前正如火如荼地进行着。经过两天的拼杀,击剑个人赛男女甲乙组共决出了8枚金牌,马鞍山拿下女子重剑甲、乙组,男子重剑乙组和男子花剑乙组4枚金牌,淮南摘走男、女花剑甲组2枚金牌,芜湖获得男子重剑甲组金牌,合肥取得男子花剑乙组金牌。赛场上呐喊阵阵,有欢笑,有泪水,还有对梦想的执着。星报淮南专电特派记者 张华玮 文/图



>> 小剑客剑术不一般

昨日,在淮南市全民健身中心击剑馆,来 自全省各地的青少年们持剑决斗。男女甲乙 组的重剑、花剑比赛,进入到关键的淘汰赛阶 段。合肥、芜湖、马鞍山、淮南,是安徽省最强 的四支击剑队。进入各个单项四强的剑客, 大多来自这几个城市。记者从裁判那里了解 到,本届省运会的击剑比赛水平较高,小选手们发挥得很好,颇具专业水准。用裁判的话说:"好好培养,有几个苗子必成大器!"

>> 安徽击剑有长足进步

据记者了解,近两年安徽省在击剑项目上有了长足的进步,目前在全国范围内也是颇具实力。越来越多的孩子加入了这项运动,他们怎么接触到击剑的?"刚开始,

我是被体校老师直接选去练击剑的,但是 练着练着就爱上击剑了。"已经被淘汰出局 的马鞍山小剑客张子超说:"我特别崇拜仲 满,我想走击剑这条路。"同样是马鞍山的 小剑客,获得了女子乙组花剑冠军的徐宠则表示:"我非常喜欢花剑,我会坚持走击剑这条路的,希望有一天代表省队,甚至代表国家去比赛。"

九方今战北京队

星报讯(记者 江锐) 歇息了半月的中甲联赛,本周末重燃战火。今日下午300,安徽九方将在中甲联赛第24轮比赛中,坐镇合肥市体育中心,对手是北京八喜队。

截至目前,安徽九方和北京八喜同积24分,都属于那种"无欲无求"的球队,在这种情况下,本场比赛双方很有可能派出替补阵容出战。唯一的悬念是,在上半程比赛中,安徽九方正是在客场0.3惨败给对手,彻底失去了冲超的信心。此番主场作战,将是替补球员们"报仇雪恨"的机会。

专案组精英进驻中国足协

冠军队操纵比赛

星报讯 一段时间以来,中国足协所在地夕照寺东玖大厦出现了很多陌生的面孔,这是"8·25专案组"三十多人组成的特别攻坚小组,他们常驻夕照寺周边,开始对中国足协"受贿窝案"进行新一轮的攻坚和冲刺。最近几天,"8·25专案组"分头到各职业俱乐部所在的城市进行了数次走访和调查,询问了多家俱乐部的多名人士,加上陆俊、黄俊杰、周伟新以及其他人交代出的证据和线索,锁定多场甲A比赛和中超比赛。这些被锁定的比赛,既有多家冠军球队,也有不少保级俱乐部,涵盖范围甚广。进驻北京的特别攻坚小组,调取了所有锁定比赛的相关资料。

这些比赛包括以盛产人才著名的某 冠军俱乐部相关场次,该俱乐部的高层 和前任主帅都曾经到"8·25专案组"协助 调查。